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Aşağıda belirtilen sorularımın, İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından yazıl lar 
cevaplandırılmasını, Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzüğünün 96. ve 99. maddeleri 
saygıyla talep ederim. 21.04.2022 

Türkiye' de belediyeler üzerinden temin edilen hizmet damgalı p aportla, diğer adıyla 
gri pasaportla Avrupa ülkelerine, yurt dışına yönelik göçmen kaçakçılığı yapıldığı iddiaları ile 
soruşturma, dava konusu olan hadiseler, uzun süredir kamuoyunu meşgul etmektedir. Bu 
kapsamda Ceylanpınar Belediyesi'ne ilişkin de birtakım iddialar dillendirilmektedir. 

Sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir: 

1- Ceylanpınar Belediyesi adına yurt dışında bazı etkinliklere katılım sağlamak üzere 
görevlendirilen ve söz konusu kişiler adına hizmet damgalı pasaport düzenlenmesi 
nedeniyle sorumlulukları bulunduğu gerekçesiyle Ceylanpınar Belediye Başkanı 
Feyyaz Soylu, Ceylanpınar Belediye Başkan Vekili Yusuf Geçen, Ceylanpınar 
Belediye Meclis üyesi Cuma Barutçu, Ceylanpınar Belediye Başkan Yardımcıları 
İsmail Behruni ve Veysi Sağlam ile Ceylanpınar Belediyesi İnsan Kaynakları ve 
Eğitim Müdürü Mehmet Tunç hakkında idari soruşturma başlatılmış mıdır? 
Bakanlığınız tarafından isimleri belirtilen kişiler hakkında soruşturma izni verilmiş 
midir? İsimleri belirtiler kişiler hakkında aynı zamanda adli soruşturma başlatılmış 
mıdır? 

2- Hizmet damgalı pasaportla göçmen kaçakçılığı dosyası kapsamında Ceylanpınar 
Belediye Başkanı Feyyaz Soylu, Ceylanpınar Belediye Başkan Vekili Yusuf Geçen, 
Ceylanpınar Belediye Meclis üyesi Cuma Barutçu, Ceylanpınar Belediye Başkan 
Y ardımcılan İsmail Behruni ve Veysi Sağlam ile Ceylanpınar Belediyesi İnsan 
Kaynakları ve Eğitim Müdürü Mehmet Tunç hakkında başlatılan idari soruşturma 
hangi aşamadadır? Adli soruşturma hangi aşamadadır? 

3- Hizmet damgalı pasaportla göçmen kaçakçılığı soruşturması çerçevesinde delillerin 
karartılmaması için isimleri belirtilen kişiler hakkında açığa alınma, görevden el 
çektirilme mekanizması işletilecek midir? 

4- Belediye etkinliği için görevlendirilip, hizmet damgalı pasaportla yurt dışına çıkan 
ancak geri dönmeyen Ceylanpınar Belediyesi personeli var mıdır? Şayet var ise söz 
konusu belediye personeli hangi birimde görevliydi? Ceylanpınar Belediyesi'nin 
etkinliği kapsamında hizmet damgalı pasaportla yurt dışına gidip, bir daha yurda 
dönmeyen Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı var mıdır? Şayet var ise sayısı kaçtır? 


